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L’escargot est végétarien : il mange 
des feuilles, des fruits ...  

Il s’alimente grâce à une longue 
langue dentée : la radula. 
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Les escargots sont des mollusques.  

Ils font partie de la famille des 
gastéropodes (ventre et pied). 

Ils ont une coquille dure grâce au calcaire, un 
pied mou et 4 tentacules. 

Une fiche documentaire : Les escargots. 
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L’escargot est hermaphrodite..  

Il creuse dans la terre avec             
son pied, pond plusieurs dizaines d’œufs 
et rebouche le trou. 

Les œufs éclosent au bout de 3 
semaines et les petits escargots naissent 
avec une coquille transparente.  

!

. 

!

L’alimentation : 
La reproduction : 

Les tentacules oculaires La coquille. 

Le pied. Les tentacules tactiles. 

Leur déplacement : L’escargot se déplace en rampant grâce à 

l’ondulation de son « ventre- pied. » et à sa bave gluante.  
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Il existe de nombreuses espèces d’escargots : 
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6 De quelle famille les escargots font-ils partie ? 
!

1 

 Réponds par vrai ou faux ?. 
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!!!!!!!!!!!Que mange l’escargot ? 
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 Comment se déplace l’escargot ? 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Au bout de combien de temps les petits escargots naissent –ils ? 
!

Les escargots.  Exercices 
Documentaire 
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1-L’escargot pond ses œufs sous les feuilles. 
 

2-Les petits naissent avec une coquille. transparente. 
 

3- L’escargot est carnivore. 

Combien d’œufs l’escargot peut-il pondre en une seule fois? 
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